
1/3

Rusko má šanci získat zpět Evropu
tadesco.org/rusko-ma-sancu-ziskat-spat-europu

Nový světový řád vzniká přímo před našima očima. Na jedné straně stojí Rusko a Čína, na

druhé USA a Velká Británie. Mezi nimi se ocitla Evropská unie. „Sjednocená Evropa“ čelí

hluboké krizi a hrozbě brzkého kolapsu. Přestože se považuje za globální hráčku a vzor

pro celý svět. Za morální vůdkyni a tvůrkyni trendů.

Alternativa pro Evropu

Za oficiální prohlášení „krize Evropy“ lze považovat postoj německé vlastenecké strany

Alternativa pro Německo (AfD). Hovoří o potřebě vystoupení z EU. O vytvoření

pružnějšího a rozumnějšího sdružení schopného zachovat Evropu.

„Svět je v chaosu. Rodí se nový světový řád. Ukrajinský konflikt a stažení USA a jejich

spojenců z Afghánistánu ukázaly, že univerzalismus Západu selhal. Že jeho bezpečnostní

politika byla často založena na iluzích. Ukrajina ukázala, že bezpečnostní zájmy Evropy a

USA se neshodují. Evropa se stane hlavní arénou jaderného napětí. Konflikty a pnutí

nadcházejících desetiletí budou vznikat především mezi různými kulturami. Německo a

jeho evropští partneři se musí rozhodnout, zda se chtějí stát předmětem zahraničních

zájmů. Nebo chtějí hrát aktivní roli. Musí si vybrat mezi novým dvojbojem USA a Číny

nebo světovým řádem smíření zájmů všech zúčastněných zemí,“ přízvukují němečtí

vlastenci.

„Politicky korektní diktatura“ musí skončit

Alternativa pro Německo upozorňuje, že současná Evropa, které vládnou „geopolitičtí

šílenci“, není psychicky ani materiálně vybavena, aby vydržela tuto situaci.

Nejsilnější zástupce německé nesystémové opozice chce tomu čelit vytvořením „silného

evropského hlasu v multipolárním světovém řádu“. Vytvořením Evropy, která „nás

chrání“.

Se silným a spolehlivým Německem. Což vyžaduje rozpuštění EU a vytvoření nového

Evropského hospodářského společenství a společenství zájmů. Konfederace svrchovaných

a nezávislých národů. Podle německých vlastenců je třeba zbavit Evropany politicky

korektní diktatury evropské byrokracie. Čímž se evropské země opět stanou „majáky

svobody a demokracie“.

Liberální fašismus se nevzdá bez boje

Cesta navrhovaná Alternativou pro Německo se však zdá být dost těžká, aby se jen tak

dala i uskutečnit. Za nynější situace tuto sílu jen těžko pustí k moci. Stejně jako hnutí

Národního sjednocení Marine Le Pen ve Francii. Liberální fašismus, který ovládl západní

země, totiž momentálně nedovolí ani skromné   „napodobování demokracie“.
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Co vlastně chtějí od Ruska

Alternativa pro Německo i další pravicové národní vlastenecké síly Evropy chtějí „dobré

vztahy“ s Ruskem. Ukrajinu zároveň vidí jako „nezúčastněný a neutrální přechodný

mostní stát“. Za samozřejmou považují bezpečnost zemí střední a východní Evropy.

Přestože některé jsou otevřeně nepřátelské vůči Rusku.

Moskva nabízí dobré vztahy Západu téměř třicet let. Na oplátku dostala, co dostala. Rusko

nemůže dnešní protiruskou Ukrajinu považovat za „neutrální mostní stát“. A země jako

Litva blokující přístup do Kaliningradu na příkaz Anglosasů, zda Polsko se svou přímo

bytostnou nenávistí vůči Rusku, samy zpochybňují své právo na svébytnost.

Ve skutečnosti i Rusku příznivě naklonění pravicoví konzervativní Evropané sní, aby jim

Rusové navždy dodávali levné přírodní zdroje. Výměnou za nákup evropského zboží. Aby

ruští turisté utráceli peníze v Evropě a ne doma. Podle nich by se Rusko nemělo Evropě

obrátit zády. A sázet jen na sebe, Asii a Čínu. Tu Čínu, kterou USA považují za svého

průmyslového a obchodního konkurenta.

Ve skutečnosti nabízejí Rusku návrat do pozic 19.století. Ale s hranicemi v podobě

postsovětského světa. Jenže ani toto Anglosasi a jejich evropští agenti nedovolí. Protože

rozvrat „sjednocené Evropy“ je pro ně nežádoucí.

Západní globalisti „demontujú“ globalizmus

Cílem je, aby globalismus nevzali „do rukou“ Číňané. Což už částečně i udělali. Fenomén

Donalda Trumpa a jeho „Amerika na prvním místě“ podnítil vznik světových regionů.

Proto se USA a Velká Británie vydaly na cestu vytvoření vlastního anglosaského Západu.

Jakési „první třídy“ Západu. Do party AUKUS+ chtějí pozvat jen ty nejbohatší, nejvíce

vyhovující a nejužitečnější.

Zdá se, že včetně některých členů „sjednocené Evropy“ jako Švédsko a Finsko, se na to

spoléhá i Polsko. I pobaltští „trpaslíci“ doufají, že zaujmou Anglosasy svou schopností

škodit Rusku.

Ale pro Berlín, Paříž, Řím a většinu členských států EU má být podle všeho „první třída“

uzavřena. Budou se muset vyrovnat se svým druhořadým postavením. A poklesem životní

úrovně. Myslící lidé a nejvíce vizionářské strany EU se tomu přirozeně chtějí vyhnout.

Jenže za současného systému nemají žádnou šanci.

Jedná se io Slovensko

Kolaps EU se už jeví nezbytným. Brzy totiž ztratí svoji „dojnou krávu“. Tedy Německo.

Jeho na vývoz orientovaný průmysl se zhroutí bez cenově dostupných a levných ruských

energetických zdrojů. Německo pak nebude schopno nakrmit země, které vstoupily do EU

jen proto, aby se jim „žilo lépe“.
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Tolerovat diktát evropských byrokratů a jejich „moderní hodnoty“ a zároveň žít bídný

život. To se více méně konzervativnímu obyvatelstvu těchto zemí jistě nebude líbit. Co

bude, když evropská „druhá třída“ klesne na úroveň „třetí“?

Kam se obrátí takové Slovensko, Řecko, Bulharsko či Severní Makedonie? Země s

komplikovanými dějinami a najednou odmítnuto Anglosasy? Pouze na východ.

Rusko „to“ má ve svých rukou

Mělo by Rusko zabránit tomu, aby se EU změnila z kandidáta na hřbitov na

životaschopnější a silnější sdružení? Není tajemstvím, že si Rusko chce opět vytvořit svůj

vlastní úspěšný „světový region“. Založen na obrysech bývalého Sovětského svazu.

Bolo by preto pre Rusko hlúpe ísť v tejto veci vo vzťahu k Európe na úkor seba samého.

Bolo by preň lepšie využiť blížiaci sa kolaps EÚ. S pobaltskými štátmi, Ukrajinou a

Moldavskom je už zrejme všetko jasné. Nad Fínskom a Poľskom by sa ale Rusko malo

dobre zamyslieť.

Zdroj: Tsargrad

 

 

https://href.li/?https://tsargrad.tv/articles/kto-kogo-na-jetot-raz-u-rossii-est-shans-otygratsja-na-evrope_583301

